

Mejelen:
minden vasárnap
Szerkesztőség és
kiadóhivatal:
Nap-utca 42. sz.
Készítők
nem vállalnak felelőséget.
Nyílt-téri közlemé-
nyek soronként
30 fillér.

SZOBOSZLÓ ÉS VIDÉKE

KÖZGAZDASÁGI, TÁRSADALMI ÉS SZÉPIRODALMI HETILAP.

Előfizetési árak
helyben házhoz
hordva, vidékre
postán küldve
Félféltévre . . . 8 kor.
Félféltévre . . . 4 kor.
Negyedévre . . . 2 kor.
Folyószám ára 16 fill.
Hirdetések
árszabály szerint
közöltetnek.

Ellenségeink.

Megint előtérbe került az ausztrával való kereskedelmi megállapodás kérdése. Megodani, tudjuk, nagyon nehéz lesz, ez azonban ne csüggeszsen bennünket, mert a nemzet nagy többségének máris az a meggyőződése, hogy az önálló vámterület csak hasznára váhat Magyarországnak.

S midőn ezen nagy horderejű kérdés megoldása fölött gondolkozunk, számot kell vetnünk okvetlenül azzal az ellenséges indulattal, melylyel a Lajthán tul minden mánt viselnek ami magyar. A magyarokkal szemben tanusított ellenséges érzület tekintetében egyetértenek az osztrák örökös tartományok összes nemzetiségei. Az ifjú cseh csak olyan elkésredeten szidja a magyarokat, mint a német. De nemcsak szidnak bennünket odaát, hanem, üldöznek is. Kérdezzük csak meg azon honfarsainkat, akik Ausztriában időztek mostanában, mit tapasztaltak ott a magyar gyűlölet tekintetében? El fogják mondani, hogy B-csben Grácban, Prágában és Linzben mindenütt egyforma korokossággal gyűlölik a magyarokat s irigylik tőlük, hogy élni s boldogulni akarnak. E gyűlöletről és irigykedésről legtöbbit a vándorló iparossegédek beszélhetnek. Mikor munkát keresnek az osztrák mestereimbenél s elmondják, hogy magyarok, gonosz czintsmussal vágják a szemébe »Magyart nem alkalmazunk».

Nemrégiben történt, hogy egy budapesti építési vállalkozó cég, melynek egyébként tejjegyzet fiókja van Bécsben, Linzben egy katonai kórház építésével bízott meg a közös hadügyminiszter által. Az osztrák ujságok hekeleg vezércikkkeztek e »merényretről az osztrák ipar ellen» s a felső ausztriai tartomány gyölésen heves kirohanásokat intéztek a hadügyminiszter ellen, a miért Ausztriában magyar vállalkozókkal mer dolgoztatni. Ki is csikarták a kormánytól azon ígéretet, hogy hasonló eset többé nem fog előfordulni.

S Magyarországon? Tárt karokkal fogadják az osztrák vállalkozót, iparost és kereskedőt. Az osztrák gyarak száz és száz utazója járja keresztül-kasú az országot s az osztrák áru száz milliónyi értékekben árasztja el évente a magyar hazát. Ha osztrák pénzen valami ipari vállalat alakul nálunk, a törvényhozás, a megye, a község s az államvasut a kedvezmények bőségszaruját hullatja rá s minden lényező mindent elkövet, hogy az itt meggazdagodni akaró ségorok náluak minél jobban érezzék magukat.

Mi tart karokkal fogadjuk őket, ők gyűlölnék s még a levegőt is irigylik tőlünk. Ezelőtt nem tapasztaltuk ezt az ellenségeskedést. Oka ennek az, hogy Magyarország közgazdasági terén is ki próbálja használni a 67-es kiegyezésben biztosított jogokat.

A hajdani provincia, erejének tudatára kezd ébredni, halad s ezt a haladást fellékeny gyűlölettel nézi az osztrák polgárság, mely háromszáz esztendőn keresztül a magyarok zsírján hizott.

Tanulmányozzuk csak kissé az osztrák polgárság hangulatát s megfogunk győződni róla, hogy annak a polgárságnak minden egyes tagja, de legkivált az iparos és kereskedő haragosa Magyarországnak, még inkább a magyarok közgazdasági hatadásának.

S midőn az önálló vagy közös vámterület modozatairól gondolkozunk, ugyancsak számolnunk kell ezzel a nemtelen ellenszenvvel.

A Hajdumegyei Takarékpénztár igazgatóságának évi jelentése.

Most egy éve, a mikor az 1900-ik évről zárszámadásainkat beterjesztettük, meglepődéssel utaltunk azon körülményre, hogy a intézet fennállása óta azon évben sikerült a legnagyobb forgalmat és jövedelmet elérnünk. Örömmel jelentjük, hogy az elmúlt évben üzletünk minden ága az előző évet túlszárnyalta, a mint ezt zárszámadásaink — a melyeket alapszabályaink és a kereskedelmi törvény értelmében a felügyelőbizottság is felülvizsgált — tanusítják.

Az 1901-ik év a kamatláb olcsósága és a folyton uralkodott pénzhiány folytán intézetünkre ugyan elég kedvező volt, azonban az értékpapir piacon beállott üzletlenség kihatott a záloglevelek kelendőségére is, mely körülmény a »Magyar takarékpénztárak központi jelzálogbank«-kali összekötésünkre — daczára a nevezett intézettel tapasztalt előékenységre — bémítolag hatott. E miatt a tárcánkban levő és nagyobb összegre menő kötvénykölcsöneinket nem sikerült teljes összegben az elmúlt évben átruháznunk.

Áttérve zárszámadásainkra, azok az előző évhez képest a váltótárcánál 121 462 K 55 fillér, kötvényszámlánknál 83 056 K 45 fillér, betéteinknél 92 681 K 99 fillér, átruházott kötvényeinknél 76 418 K 48 fillér és viszeszámitolási számlánknál 18 804 K emelkedést mutatnak. Apadás csupán heti betéteinknél, az ötödéves ciklusok lejártá folytán állott elő 9338 K 12 fillér összegben. Betéteink újabb emelkedését különös megnyugvással constatáljuk, mert daczára az év elején kifizetett egy nagyobb 120 000 koronás betétnek mégis jelentékeny emelkedéssel sikerült betétzámlánkkalazárni.

Fióktelepeink üzletmenete az elmúlt évben is kedvező volt, a mint a számadásaink között levő forgalmi kimutatásoktanusítják. A »Hajdumegyei Takarékpénztárral Egyesült Önségélyző Szövetkezete« a közönség részéről évről-évre fokozottabb támogatásban részesül s a negyedik üzletét a legszebb eredménnyel zárta le.

Veszteség- és nyereségszámlánk — daczára, hogy a kifizetett állami és községi adó az elmúlt évben közel 5000 koronával magasabb — az előző évhez képest mégis emelkedést mutat; ugyanis 71 694 korona 47 fillér tszta nyereséggel zárul.

Ezen nyereségből az alapszabályok 86. §-a értelmében levonatnak:

1. Tartaléktőke javára	10%	7 169 K 44 f
2. Igazgatóság jutalékára	10%	7 169 » 44 »
3. Választmány »	3%	2 150 » 82 »
4. Felügyelőbizottság	2%	1 433 » 88 »

5. Hivatali okok jutalékára	2%	1 433 » 88 »
6. Kabai bizottság	1%	716 » 94 »
Szovati »	1%	716 » 94 »
8. P-ladányi »	1%	716 » 94 »
9. Jótékony alaphoz	—	1 000 » — »

Összesen: 22,508 K 28 f.

Maradt tehát a tisztelt közgyűlés rendelkezésére 49 186 K. 19 fillér. Ezen összegből kiadni indítványozunk.

osztalékra 1000 drb 300 koronás részvény után a 35 — — — 35 000 K — f a tartalék tőke 120 000 koronára való kiegészítésére — — — 12 415 » 82 » a további — — — — — 1 770 » 37 » az intézeti épület értékének leírásául egy ingatlan leírási alap létesíté ére kérjük fordítani.

Sajnálattal hozzuk a tisztelt közgyűlés tudomására Somogyi Gábor választmányi tagunk elhunytát. Benne intézetünk egyik alapító tagját, választmányunk pedig egyik legbuzgóbb s legrégebb tagját veszítette el.

Ezekben van szerencsénk jelentésünket az elmúlt évről beterjeszteni s a midőn a tisztelt közgyűlést arra késjük, hogy egy a beterjesztett zármóveget mint szintén a nyereség felosztására vonatkozó javaslatunkat elfogadni és egy részünkre, mint a felügyelőbizottság részére is a felmentvényt megadni méltóztassanak, vagyunk

H-Szoboszló, 1902. január 1-én.

Tisztelettel:

Körner Béla	Adler Samu
Jeges János	Borbély Gábor
Marton János	Foghty János
Parti Gábor	Gargya Marton
Dr. Simon Gaspar	Göbel Jozsef
Soós János	Dr. Kiss Sándor
	M. Totb Pal

A Hajdumegyei Takarékpénztárral egyesült Önségélyző Szövetkezett igazgatóságának évi jelentése.

Tisztelt közgyűlés!

Az évi üzleteiről van szerencsénk immár jelentésünket és számadásainkat — utóbbiakata felügyelő bizottság által is felülvizsgálva — beterjeszteni. A mint számadásaink is bizonyítják, szövetkezetünk a közönség részéről folyton nagymervű partfogásban részesül, a mi legjobban bizonyítja annak czélzerűségét és hasznosságát.

Tagjaink lét-száma 1901. január 1-én 1338 tag volt 5276 törzsbetéttel, az 1901. év folyamán belepett 559 tag 1601 törzsbetéttel, kilépett 24 tag 149 törzsbetéttel, maradvány 1901. december 31. én 1873 tag 6683 törzsbetéttel, a kiknek vagyona a felszaporodott jövedelemmel a 200 000 koronát megközelíti.

Nyereség- és veszteség-számlánk 11 297 korona 93 fillér nyereséggel zárul az elmúlt évről, ezen összegből első sorban a törzsbetétek 5% kamatai vonatnak le 8107 K 28 f. összegben. A 3190 K 65 f. maradványból:

10%	319 » 06	a tartaléktőke
10%	319 » 06	az énlők jutalékára
20%	638 » 13	az igazgatóság jutalékára
20%	638 » 13	a felügyelő biz.
20%	638 » 13	a hivatalnokok
20%	638 » 14	a tagok javára fordítandó

Ezekben van szerencsénk, tisztelt közgyűlés jelentésünket az elmúlt évről beterjeszteni és a midőn azt elfogadásra ajánljuk egyidejűleg kérjük, hogy egy részünkre, mint a felügyelőbizottság részére is a felmentvényt megadni méltóztassanak

H-Szoboszlón, 1902. jan. 1-én.

Tisztelettel:

Adler Samu	Hetey Ignác
Bor János	Körner Géza
Dr. Grösz Adolf	Király Gábor
Grünberger Adolf	Szabó Mihály

Erdős Lajos könyvelő.
 Zakar Sándor.
 Szabó Albert.
 Ferenccz.
 Adler.
 Padrah Sándor.
 Alexy Sándor.

A közbirtokosság közgyűlése.

A közbirtokosság f. hó 14-én, kedden tartotta meg évi rendes közgyűlését, amelyen az érdekeltek birtokosok igen nagy számmal jelentek meg.

Az 1901. évi elnöki jelentést és a számadást

23.992 K 63 fill. bevétellel
22.374 K 42 fill. kiadással

s így 1618 K 21 fill. maradvánnyal tudomásul vette a közgyűlés.

Az 1902. évi költségvetés a következő módon állapított meg:

Bevétel 14.898 K 21 fillér.
Kiadás 14.726 K —

Maradvány 192 K 21

Angyalháza a pásztoroknak libát tartani nem szabad csupán a házicsész és a kocsmáros tarthatnak 50—50 drb libát adómentesen. Az egyes birtokosok is csupán 50 drbot tarthatnak, amelyért darabonként 15 kr. libaadót fizetnek.

A nádudvari birtokosok azon kérelmét, hogy Angyalháza 5k is legeltetési joggal birjanak — egyhangulag elutasította a közgyűlés.

A Vágó András pusztai-pénztárnok lemondását azzal vette tudomásul a közgyűlés, hogy a távozó tisztviselőnek hosszú időn át tartott hü és buzgó szolgálatáért jegyzőkönyvi köszönetet szavazott.

Ezután Kovács Gyula elnök az egész tisztikar nevében lemondott s s kezdetét vette a tisztújítás.

Mindenki úgy volt meggyőződve, hogy az elnöki állás betöltésénél nem lesz szavazás. Azonban az utolsó perczen váratlanul szavazást kértek erre az állásra is, amelyet G. Tóth Mihály korelnök el is rendelt.

A szavazás a következő eredménnyel folyt le.

Kovács Gyula elnökjelöltre szavazott 96 birtokos 1575 holdnyi területtel.

Fekete Sándor elnökjelöltre 114 birtokos 1024 holdnyi területtel.

Soós János pénztárnok jelöltre 60 birtokos 672 holdnyi területtel.

Márton József pénztárnok jelöltre szavazott 67 földbirtokos 1578 holdnyi területtel.

A többi tisztviselők egyhangulag választottak meg

A tisztikar tehát a következő módon alakult meg:

Elnök: Kovács Gyula
Alelnök: Oláh Miklós
Ügyész: Hetey Ignác
Jegyző: Váczy Ferenc
Pénztárnok: Márton József
Biztos: Ádám Sámuel

Birtokossági tanácsstagokká megválasztottak egyhangulag:

G. Tóth Mihály, Foghtü János, Kiss László, G. Tóth János, Horogh Sámuel, Márton János, K. Kovács József, Adler Samu, Márton Gábor, Szilágyi János, M. Tóth Pál, Décei Lajos, Csanádi István, Czeglédy József, Makai János, Ádám Mihály, Czeglédy Lajos Cseke Sámuel.

Van még egy dolog, amelyet megjegyzés nélkül hagynunk nem lehet.

G. Tóth Mihály a közbirtokosság ügybuzgó és fáradhatlan alelnöke ezen a közgyűlésen önként lemondott állásáról.

És mi súlyos figyelmetlenségnek, sőt hátlanságnak tartjuk a közgyűlés részéről azt, hogy a távozó alelnök érdemeit egy szóval sem méltatta.

Mi, akik ismerjük az ő működését és érdemeit, szívesen pótoljuk ezt a mulasztást, s hangsúlyozzuk, hogy nálánál ügybuzgóbb és tevékenyebb tisztviselője sohasem volt a közbirtokosságnak. Kiemeljük és hangsúlyozzuk, hogy az ő fáradhatlan munkássága sokszor, a legnehezebb viszonyok között segítette kedvező megoldásra a birtokosság ügyét.

Ha tehát az elismerés elmaradt is, ő nyugodt lehet, mert az ő jutalma a legszebb jutalom: a becsületesen teljesített munka megnyugtató érzete.

H I R E K.

— **Halálozás.** Horváth Kálmán kabai gyógyszerész váratlanul súlyos csapás érte, ugyanis neje, harasztkeréki Horváth Kálmáné, szül.: Sztarill Karolina urnó. folyó hó 11-én, élete 44-ik évében, rövid betegeskedés után meghalt. A család a következő gyászjelentést adta ki: Harasztkeréki Horváth Kálmán és gyermekei: Kálmán, Klára, Geza, ugy magok, mint az elhunyt testvérei: Székely Sándor nejevel Márkus Arankával és gyermekeivel; Sztarill Izabella férjével Ujfalu Tamással és gyermekeivel; Sztarill Endre nejevel Zlaczky Jolánával és gyermekeivel; Sztarill László és Sztarill Iona; Horváth Anna férjével Dr. Molnár Imrével és gyermekeivel fájdalommal telt szívvel tudatják a jó feleség, édes jó anya szeletét testvér, sógor és rokonnak Harasztkeréki Horváth Kálmán Sztarill Karolinának folyó hó 11-én, délelőtt 9 órakor rövid ideig tartó súlyos betegség után történt elhunytát Drága halottunk földi részei f. hó 13-án délután 3 órakor, 44-dik születésnapján és boldog házasságának 25-dik évforduló napján a róm. cath. egyház szertartása szerint a kabai közsirkertben tételnek örök nyugalomra. Kaba 1902. január 11. Áldás és béke hamvaira! A köztszerteletben és szeretetben álló urnó váratlan elhunytá mély megdöbbenést és fájdalmat keltett mindenfelé s Kaba község és a közeli vidék társadalma — amelynek az elhunyt egyik legtisztelendőbb alakja volt — mély gyászba borulva állott ravatala körül. Temetése hétfőn délután ment végbe mély és általános részvét mellett. A szebbnél-szebb koszorúk által borított koporsót a gyászoló családon kívül Kaba község és a közeli vidék intelligenciája, s ezenkívül óriási néptömeg kísérte ki a temetőbe, részvételjes szívvel kívánva háborítlan, esendés nyugalomra annak, aki családja boldogítására még oly sokáig élhetett volna. A temetésen városunkból is többen vettek részt. Vigasztalódást kívánunk mi is a gyászoló családnak.

— **Lapunk mai számából,** térszűke miatt, több közlemény a következő számra maradt.

— **Halálozás.** S. Kovács Gábor városi képviselő, a Hajdumegyei Takarékpénztár igazgatósági tagja, f. hó 17-én, élete 72-ik évében meghalt. A város háza és a Hajdumegyei Takarékpénztár épületén már tegnap gyászlobogó jelezte a tekintélyes polgár halálát. Temetése ma d. u. 2 órakor lesz.

— **Halálozás.** Gati Sándorné, Cseke Zsuzsanna asszony, f. hó 9-én, élete 65-ik évében hosszas betegeskedés után meghalt. Temetése f. hó 11-én ment végbe általános részvét mellett Vigasztalódást kívánunk a gyászoló családnak.

— **A járási székhely áthelyezésének kérdése** még mindig élénken foglalkoztatja a volt nádudvari járás községeit. Ugy látszik azonban, hogy maguk a nádudvariak sem bíznak valami nagyon a mozgalom sikerében, mert amint halljuk, a belügyminiszterhez való felmenés tervét elejtették, s így most már sorsára bízzák az egész ügyet, ami különben okosabb dolog is, mint a cézitalan szaladgálás. Más forrásból meg azt is hallottuk, hogy Puky Gyula főispán rendeletileg arra utasította Nábráczky István főszolgabíró, hogy a járási székhely azonnal költözködjék át hozzánk Szoboszlóra.

— **A kaszinó évi rendes közgyűlése** folyó hó 11-én tartott meg. Kovács Gyula országgyűlési képviselő elnökléte alatt. A közgyűlés jóváhagyta a múlt évi számadásokat, mint a folyó év költségvetési előirányzatát. A tisztikar maradt a régi. A közgyűlést társas vasóra követte a Kaszinó helyiségében, amelyen a nagy számmal egybegyűlt tagok pompásan elmulattak, egészen a kora reggeli órákig. A pohárköszöntőknek vége-hossza alig volt. Ugy halljuk, hogy a Kaszinó a jövő hónap elején egy nagyobb szabású táncmulatságot is rendez.

— **A függetlenségi és 48-as olvasókör bizalmi nyilatkozata.** A függetlenségi és 48-as olvasókör, amint annak idején megírtuk, a f. év elején tartott renes közgyűlésén egyhangulag elnökövé választotta Hetey Ignác városi t. ügyész, aki az elnökséget el is fogadta. A választások további folyamán azonban az elnök és a közgyűlés között némi differenciák merültek fel, amelyeknek következtében Hetey Ignác elnök beadta lemondását. Az olvasókör tagjai körében általános megdöbbenést keltett az elnök váratlan lemondása, úgy, hogy M. Tóth Pál alelnök ennek következtében a múlt héten rendkívüli közgyűlést hívott össze. A közgyűlés, amelyen az olvasókör tagjai csaknem teljes

számmal jelentek meg, mély sajnálkozását fejezte ki a történt félreértések felett, s egyhangulag bizalmat szavazott a lemondott elnököknek. Ezután a közgyűlés egy tíz tagú küldöttséget menesztett Hetey Ignáchoz, amely tudára adja a közgyűlés egyhangú bizalmi nyilatkozatát. A küldöttség melynek vezetője Foghtü János földbirtokos volt, a városházánál kereste fel Hetey Ignácot, kifejezve előtte a közgyűlés ragaszkodását, bizalmát s azt az óhaját, hogy vonja vissza lemondását és fogadja el ismét elnöki állását. Hetey Ignác megköszönve a közgyűlés és a küldöttség bizalmát, válaszában kijelentette, hogy a történetek után tisztelettel hajlik meg a közgyűlés bizalma előtt s elnöki állását újra elfoglalja, s azon lesz, hogy az olvasókör tagjai között a jó békeség ne csak helyreálljon, hanem meg is szilárduljon. Ezután Hetey Ignác a küldöttség tagjaival együtt elment a függetlenségi kör helyiségébe, ahol a közgyűlés lelkes éljenzettel fogadta. Ezzel az ügy a legszerencsésebb megoldást nyerve befejeztetett.

— **Uri műkedvelő előadás.** Az iparos műkedvelők példája — úgy látszik — ragad, mert a héten az az eszme merült fel, hogy a jövő hónap folyamán egy uri műkedvelő előadás fog rendezetni városunkban, a Kaszinó javára. Csak rajta! mi nagyon partoljuk ezt az életrevaló kezdeményezést.

— **A korcsolyapálya** pénteken megnyitott. Azonban az idő még most sem kedvez, mert nappal nagyot olvad, a korcsolyapálya használhatóságát egy, a városháza kapujára kitűzött zaslócska jelzi.

— **Az iparos műkedvelő társaság** előadást rendezett ma egy hete, a Bika vendéglő nagytermében, mely alkalommal a „Tury Boreca” című népszínmű került színre. A műkedvelők játékát bírálni nem szokás. Mi sem bíráljuk, csupán azt jegyezzük meg, hogy a társaság a darab megválasztásánál nem volt szerencsés. A mi az egyes szerepeket illeti, azok mind derekasan megállták helyeiket. Legjobb volt Káldy János, aki Czuruk Jóska pompás alakításával mindvégig derült hangulatban tartotta a közönséget. Igen jól játszottak még: Muhy Dániel, Kusztós Ferenc és Szabó Lídia. A kar is kitelt magáért, mert egy volt összevágatva, hogy szebbnél-szebb kis lányok voltak benne. A kis Miczy (Ratkay Erzsike) szertartemelőtől csevegett a kar csinosabb legényeivel s kapott is tapsot két ízben is. A rendezés kifogástalan volt, csak a függöny zsinórja húzódtól egyszerűsre, de az is mindjárt megoldódott. A terem most is zsufolóság megtelt közönséggel, úgy, hogy valóságos életveszélytel jár a terembe bejutni. Sokan még a jeggyel bírók közül is kimaradtak. Az előadást táncmulatság követte, a mely világos reggelig tartott.

— **A városunkban rendezendő** gazdasági kiállításról még mindig hallgat a kronika, dacára annak, hogy ha akarunk valamit, itt volna a cselekvés ideje. Felhívjuk erre a Hajdumegyei gazdasági egyesület figyelmét.

— **Téli vihar.** Szerdán éjjel 11—12 óra között óriási szelvihar támadt nálunk, amely esőtőlirőkön estig szakadatlanul tartott. Köz-közbe a hó is esett amelyet a dühöngő szél keményen csapkodott a járókelők arczába. A hőmérő 6—7 fok hideget mutatott, úgy, hogy már kezdtünk örülni a jó, kemény télnek. Az idő azonban pénteken ismét enyhére fordult, úgy, hogy azóta megint nagyon kellemes, tavaszias idő jár.

— **Részvény eladás.** A városi arvaszék határozata folytán ezennel közhírré tételük, hogy a városi közzám kezelése latt álló, egy darab Hajdumegyei Takarékpénztári részvény, folyó hó 21-én d. e. 9 órakor, a városi közzgami hivatalban, a legtöbbet ígérőnek, azonnali készpénz fizetés mellett, közárverésen eladatik. H-Szoboszló 1901 január 16 Fehér Gábor arvaszék kiküldött.

— **Az iparos olvasókör** mához egy hétre tartja meg évi rendes közgyűlését az ipartestület házában.

— **A dalárda választmánya** szerdán gyűlést tartott, Lengyel Imre daleyleti elnök elnökléte alatt, amelyen a daleylet múlt évi számadása vizsgáltatott at es a folyó évi költségvetés állapított meg. A számadás rendben találtatott, a költségvetés pedig elfogadtatott. A daleylet közgyűlése január hó 26-án, d. e. 11 órakor tartatik meg a városháza nagy tanácstermében.

— **A Hajdumegyei Takarékpénztár** r. társaság ma d. e. 10 órakor tartja meg évi rendes közgyűlését az intézeti ház disztermében.

— **Öngyilkosság.** Kiss Marjót 17 éves cselédleány, a héten gyufaoldattal megmérgezte magát és meghalt. Tettének oka a saját valómása szerint szerelmi banat volt.

Felölös szerkesztő s laptulajdonos:
Fehér Gábor.

Meghívás.

A Hajdumegyei Takarékpénztár
1902. január 19-én d. e. 10 órákor
Hajdu-Szoboszlón saját helyiségében

rendes közgyűlést

tart,

melyre a részvényesek tisztelettel meghívotnak.

Tárgyak:

1. Az 1901. évi zárszámadás, mérleg, igazgatósági és felügyelőbizottsági jelentés, a nyereség felosztására vonatkozó javaslattal és a felmentvény megadása.

2. Indítvány a tisztviselői fizetések megállapításáról.

3. Az elősorolt tárgyakkal összefüggésben lévő, a közgyűlés előtt legalább három nappal az igazgatóságához beadott indítványok.

A mérleg és az összes számadások az igazgatóság és felügyelőbizottság jelentésével folyó hó 8-tól kezdve az intézet helyiségében a hivatalos órák alatt megtekinthetők.

Figyelmeztetnek a t. részvényesek, hogy az alapszabályok értelmében a közgyűlésen csak azok gyakorolhatják az őket megillető jogokat, a kik részvényeiket a le nem járt szelvényekkel együtt a közgyűlés előtt három nappal az intézet, vagy a fióktelepek pénztáránál letéteményezik.

Kelt: Hajdu-Szoboszlón, 1902. január 1-én.

Az igazgatóság.

4 utcai szoba üvegezett ganggal, konyha, kamra és pinczével és egy utcai szoba magánembernek butorozva kiadó.

Meghívás.

A Hajdumegyei Takarékpénztárral egyesült Önszegélyző Szövetkezet

1902. jan. 19-én d. e. 11 órákor.

a Hajdumegyei Takarékpénztár helyiségében

IV-ik évi

rendes közgyűlését

tartja,

melyre a szövetkezet tagjai tisztelettel meghívotnak

T á r g y a k:

1. Az 1901. évi zárszámadás és mérleg megállapítása. A felmentvény megadása.

2. A felügyelőbizottság megbízási ideje lejárván, új választás eszközése.

3. Esetleges indítványok.

A zárszámadás és arra vonatkozó iratok a hivatalos órák alatt a szövetkezet helyiségében tagok által mai naptól kezdve megtekinthetők.

H.-Szoboszló, 1902. jan. 4.

Az igazgatóság.

71/1902. végreh. szám.

Árverési hirdetmény.

Alulírt bírósági végrehajtó az 1881. évi LX t.-cz. 102 §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a debreczeni kir. törvényszéknek 1901. évi okt. 22-én kelt 13936/901. számú végzése következtében Dr. Hegedüs Jenő debreczeni ügyvéd által képviselt Farkas József pusztá-asszonyrészi lakos javára Weisz Sámuel h.-szoboszlói lakos ellen 1200 korona s jár. erejéig 1901. évi okt. hó 12-én foganatosított biztosítási végrehajtás útján le és felülfoglalt és 3400 koronára becsült következő ingóságok u. m. 2 garnituraszélplő készülék gőzmozgonyokkal teljesen felszerelve nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a szoboszlói kir. járásbíróság 1901. évi V. 260/5 számú végzése folytán 1200 korona tőkekövetelés ennek 1901. évi október hó 1. napjától járó 6% kamatai, és eddig összesen 89 korona 50 fillérben bíróilag már megállapított költségek erejéig Weisz Sámuel H.-Szoboszlón, (I. tized) lakos házána leendő eszközésére 1902. évi január hó 31. napjának délelőtti 10 órája határidőül kitűztetik és ahhoz a venni szándékozók oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t.-cz. 107. és 108. §-a értelmében kézpénzfizetés mellett, a legtöbbet ígérőnek szükség esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is le és felülfoglaltatták, és azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi LX t.-cz. 120. § értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt H.-Szoboszlón 1902. évi január hó 14. napján.

Szarka Jozsef
kir. bír. végreh.

155/1902. tk.

Árverési hirdetmény kivonat.

Dudoma Istvánnak K. Nagy Miklós elleni 380 korona s jár. iránti végrehajtási ügyében a végrehajtási árverést e bíróság elrendelte, a szováti 161. sz. tjkvben A I. 1. 2. alatt foglalt 106., 1306. hrsz. ingatlanokra 549 korona és a szováti 343. sz. tjkvben A I. 2. alatt foglalt 1152. hrsz. ingatlanra 204 korona kikiáltási árban.

Az árverés 1902. február hó 25-ik napján d. e. 9 órákor lesz Szovát község házána.

A ki árverezni akar köteles a becsár 10%-át kézpénzben, vagy óvadékképes értékpapirban kiküldött kezéhez letenni.

Az ingatlanokat a kikiáltási áron alól is eladják.

H.-Szoboszló, 1902. január hó 13. K. telekkönyvi hatóság.

219/902. tk.

Lengyel
kir. járásbíró.

61/1901. végreh. sz.

Árverési hirdetmény.

Alulírt bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t.-cz. 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a debreczeni kir. törvényszék 12894.12893. V. és a debreczeni kir. járásbíróságnak 1901. évi Sp. 877/9. és V. 125/6. számú végzése következtében dr. Hegedüs Jenő debreczeni ügyvéd által képviselt Brüll Lajos, Csengeri Kornélia és Molnár és Pinter czég javára Törő Mihály és neje Karpassy Mária debreczeni lakosok ellen 290 és 755 korona s jár. erejéig 1901. évi okt. hó 15-én foganatosított kielégítési végrehajtás útján le és felülfoglalt és 7550 koronára becsült következő ingóságok, u. m. cseplőgépekből a Forster és Comp. 8 ló erejű gőzgep és a Marsalls Sohn X Co. 6 ló erejű cseplő s tartozékai, melyek összesen 3450 kor. becsülve vannak nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a h.-szoboszlói kir. járásbíróság 1901-ik évi V. 251/7. számú végzése folytán 290 és 75 korona tőkekövetelés, ennek 1901. évi aug. hó 15. napjától járó 5% kamatai, 1/3% és eddig összesen 516 korona 84 fillérben bíróilag már megállapított költségek erejéig Kabán, Molnár Márton házána (mester zug 568. sz. a.) leendő eszközésére 1902. évi január hó 27-ik napjának délelőtti 10 órája határidőül kitűztetik és ahhoz a venni szándékozók oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t.-cz. 107. és 106. §-a értelmében kézpénzfizetés mellett, a legtöbbet ígérőnek, szükség esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is le és felülfoglaltatták s azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi LX. t.-cz. 120 §-a értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt H.-Szoboszlón, 1902. év január hó 14. napján.

Szarka József
kir. bírósági végrehajtó.

Eladó vagy bérbe kiadó a II-ik tized 174 számú volt dr. Závory-féle ház kerttel együtt. Értekezhetni Szathmáry János állatorvos tulajdonossal.

4509/1901. tk.

Árverési hirdetmény kivonat.

Hajdumegyei takarékpénztárnak Csizmadia Klára elleni 44 korona tőke és jár. iránti végrehajtási ügyében a végrehajtási árverést e bíróság elrendelte, a szoboszlói 5718 sz. tkvben foglalt 2198 hrsz. 694. sorszámú ház és udvarra 1200 korona kikiáltási árban.

Az özv. Csizmadia Mihályné Marton Erzsébet javára bekebelezett haszonélvezeti jog épben marad.

Az árverés 1902 február hó 6-án d. e. 9 órákor lesz e bíróság árverési termében.

A ki árverezni akar köteles a becsár 10% kézpénzben, vagy óvadékképes értékpapirban kiküldött kezéhez letenni.

Az ingatlant a kikiáltási áron alól is eladják.

H.-Szoboszló, 1902. január 17. kir. tkvi hatóság.

220/902. tk.

Lengyel
kir. járásbíró.

A Hajdumegyei Takarékpénztárral egyesült Önszegélyző szövetkezet 1901. évi mérlege.

V a g y o n	összeg		T e h e r	összeg	
	korona	fill.		korona	fill.
Kötvény számlán	146.740	—	Tartalék tőke számlán	440	15
Felszerelés számlán	120	50	Törzsbetét számlán	181.350	40
Hajdumegyei Takarékpénztár számlán	54.848	01	1898. évtársulat nyeresége	6.325	14
Kézpénz	114	59	1899. " " "	1.924	23
1901. jan. 1-én volt 1338 tag 5.276 törzsbetéttel			1900. " " "	485	25
1901. évben belépett 559 " 1.601			Folyó évi nyereség	11.297	93
1897 " 6.877					
1901. évben kilépett 24 " 194	201.823	10			
1902. jan. 1-én van 1873 " 6683					
				201.823	10

Hajdu-Szoboszlón, 1901. december 31-én.

Adler Samu
elnök.

Kovács Gábor
pénztárnok.

Erdős Lajos
könyvelő.

A Z I G A Z G A T Ó S Á G .

Bor János Dr. Grósz Adolf Grünberger Adolf Hetey Ignác Körner Géza Király Gábor Szabó Mihály.
Pénztáros István Dr. Molnár Gyula Aufferber Bernát Fehér Gábor

F E L Ü G Y E L Ö B I Z O T T S Á G :

